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DE Wichtige Informationen, bitte unbedingt lesen!

- Diese Anleitung ist fuir den Installateur zur Mon-
i tage sowie fiir den Nutzer zur Bedienung und
Wartung des Produktes. Bitte nach der Installati-
on an den Nutzer zur Verwahrung weitergeben.

Symbole und Bedeutung

Achtung! Warnung vor Personen- oder
Sachschaden.

Hinweis, Tipp oder Verweis

Korrekte Montage/Funktionspriifung

Falsche Montage

Montagedetail beachten

Kaltwasser Warmwasser

= =X K=

) .
,t,*z Wasserfluss % Kein Wasserfluss

+ Optional/Zubehér

Technische Daten
Durchfluss bei 3 bar FlieRdruck

— Umstellventil:
— Schlauchanschluss:

ca. 24 l/min
ca. 17 I/min

Einbaumale, siehe Seite 2

Installation, siehe ab Bild 1 auf Seite 8
f Nur neutral vernetzendes Silikon verwenden.

Bedienung, siehe Bild 11 auf Seite 10

Wartung, siehe Bild 12 auf Seite 10
Montage in umgekehrter Reihenfolge.
— Anzugsmoment Kartuschenmutter:  20-30 Nm

Ersatzteile mit Bestellnummern, siehe Seite 11

- Hinweise zur Gewahrleistung und Pflege sind
| dem beiliegendem Pflege- und Garantiepass
zu entnehmen.

EN Important information, please read!

- These instructions are for both the installer for

i installation and the user for operation and main-
tenance of the product. After installation, please
hand them over to the user to keep.

Symbols and explanations

Attention! Warning against bodily injury or
damage to property.

Note, tip or reference

Correct installation/test of functionality

Observe installation details

Cold water l Hot water

X Incorrect installation
I

)
,*‘}‘s | Water flow % No water flow

+ Optional/accessories

Technical specifications
Flow at 3 bar pressure

— Diverter valve:
— Wall outlet for shower hose:

approx. 24 I/min
approx. 17 I/min

Installation dimensions, refer to page 2

Installation, refer to picture 1 on page 8
f Use only neutrally netting silicone.

Operation, refer to picture 11 on page 10

Servicing, refer to picture 12 on page 10
Assemble in reverse order.

— Cartridge nut torque: 20-30 Nm

For spare parts with order numbers, refer to page 11

For warranty and care information please refer
to the attached warranty and care instruc-
tions.




ES jInformacién importante de lectura obligatoria!

- Este manual esta dirigido al instalador para el

i montaje, asi como al usuario para el manejo y
mantenimiento del producto. Por favor, después
de la instalacién, este manual se debe entregar
al usuario para que lo conserve.

Simbolos y significado

jAtencion! Advertencia de dafios personales o
materiales.

Indicacion, consejo o referencia

Montaje/comprobacion de funcionamiento cor-
rectos

Observar el detalle de montaje

Agua caliente

i

v
X| Montaje erroneo
!

d

Agua fria l

M Ningun flujo de
agua

),| Flujo de agua

+ Opcional/Accesorios

Datos técnicos
Paso con una presion de caudal de 3 bares
— Desviador: aprox. 24 I/min.
— Conexion de flexo: aprox. 17 I/min.

Medidas de montaje, véase pagina 2

Instalacion, véase imagen 1 en la pagina 8

Utilizar exclusivamente silicona de reticulaciéon
neutra.

Manejo, véase imagen 11 en la pagina 10

Mantenimiento, véase imagen 12 en la pagina 10
El montaje se efectua en el orden inverso.

— Par de apriete de la tuerca de fijacién del
cartucho: 20-30 Nm

Piezas de recambio con numeros de pedido, véase
pagina 11

- En el pasaporte de mantenimiento y garantia
1 adjunto encontrara indicaciones sobre la
garantia y el mantenimiento.

FR Informations importantes, a lire impérativement!

Py Ces instructions sont destinées a l'installateur,
i pour effectuer le montage, et pour ['utilisateur,
pour utiliser le produit et procéder a sa
maintenance. Apres l'installation, veuillez
remettre ces instructions a I'utilisateur pour qu'il
les conserve.

Symboles et leur signification

Attention ! Mise en garde contre les dégats de
personnes et les dégats matériels.

Remarque, conseil ou renvoi

Montage incorrect

Respecter le détail de montage

Eau froide i Eau chaude

I
/ Montage correct/contréle fonctionnel
I

Pas de débit d'eau

A Débit d' M
O ébit d'eau \

+ Option/accessoires

Caractéristiques techniques
Débit a une pression d'écoulement de 3 bar
— Inverseur : env. 24 I/mn
— Prise d'eau : env. 17 I/mn

Cotes d'encombrement, voir page 2

Installation, voir figure 1 a la page 8
c N'utiliser que du silicone a réticulation neutre.

Utilisation, voir figure 11 a la page 10

Maintenance, voir figure 12, page 10
Le montage s’effectue dans 'ordre inverse de la
dépose.

— Couple de serrage écrou de cartouche :
20-30 Nm

Piéces de rechange avec numéros de commande,
voir page 11

Les consignes relatives a la garantie et a
I'entretien figurent sur la carte d'entretien et de
garantie jointe.




IT Informazioni importanti! Assicurarsi di leggerle!

- Il presente manuale e indirizzato agli installatori
i per il montaggio nonché agli utilizzatori per 'uso
e la manutenzione del prodotto. Consegnarlo
all'utilizzatore dopo l'installazione affinché lo
custodisca.

Simboli e significato

A Attenzione! Pericolo di lesioni o danni materiali.

Avvertenza, consiglio o rimando

Montaggio corretto/verifica del funzionamento

Prestare attenzione al dettaglio di montaggio

Acqua fredda l

M Nessun flusso
d'acqua

Acqua calda

i

v
X| Montaggio errato
!

d

W4 | Flusso d’acqua

+ Opzionale/accessorio

Dati tecnici
Portata con pressione di flusso di 3 bar
— Deviatore: circa 24 I/min

— Allacciamento tubo flessibile: circa 17 I/min
Ingombro, vedi pagina 2

Installazione, vedi dalla figura 1 a pagina 8

A Utilizzare solo silicone neutro.

Uso, vedi figura 11 a pagina 10

Manutenzione, vedi figura 12 a pagina 10

Eseguire il montaggio in ordine inverso.

— Coppia del dado della cartuccia: 20-30 Nm

Ricambi con numero d’ordine, vedi pagina 11

- Indicazioni relative alla garanzia e al trattamento
| vanno desunte dalla scheda allegata.

NL Belangrijke informatie, zorgvuldig doorlezen!

- Deze handleiding is bestemd voor zowel de

i installateur voor de montage alsook voor de
gebruiker voor het gebruik en het onderhoud
van het product. Gelieve na de installatie door te
geven aan de gebruiker om te bewaren.

Symbolen en betekenis

A Opgepast! Gevaar voor letsel of schade.

| Opmerking, tip of referentie

Correcte montage/werkingstest

Montagedetails in acht nemen

Heet water

v
X Verkeerde montage
!

Koud water l

bW 1 Waterstroom % Geen waterstroom

+ Optioneel/toebehoren

Technische gegevens
Doorstroming bij 3 bar stromingsdruk:

— Omstelling:
— Slangaansluiting:

ca. 24 |/min
ca. 17 I/min

Inbouwafmetingen, zie pagina 2

Installatie, zie vanaf afbeelding 1 op pagina 8
f Uitsluitend neutraal vernette siliconen gebruiken.

Gebruik, zie afbeelding 11 op pagina 10

Onderhoud, zie afbeelding 12 op pagina 10
Montage in omgekeerde volgorde.

— Aandraaimoment moer voor cartouche:
20-30 Nm

Wisselstukken met bestelnummers, zie pagina 11

- Instructies voor de waarborg en het onderhoud
| vindt u in de meegeleverde Onderhouds- en
garantiekaart.




CS Dulezité informace, prectéte si prosim pozorné!

Tento navod slouZi instalatérim pfi montazi a

i uzivatel(m pfi obsluze a udrzbé produktu. Po
nainstalovani ho predejte uzivateli, aby si ho
mohl uschovat.

Symboly a vyznam
Pozor! Vystraha pred zranénim a vécnymi
Skodami.

Upozornéni, tip nebo odkaz

Spravna montaz / kontrola funkénosti

Pfi montazi dbejte na tento detail

i

v
X || Nespravna montaz
!

d

Studena voda l

Tepla voda

[} .
;i.tt ,| Pritok vody M Zadny prutok vody

+ Volitelna vybava / pfisluSenstvi

Technické udaje
Prutok pfi pratokovém tlaku 3 bary
— Prepinaci:
— Napojeni hadice:

cca. 24 I/min
cca. 17 I/min

Montazni rozmeéry viz strana 2

Instalace viz obrazek 1 na strané 8
f Pouzivejte pouze neutralni silikon.

Obsluha viz obrazek 11 na strané 10
Udrzba viz obrazek 12 na strané 10
Montaz probiha v obraceném poradi.

— Utahovaci moment matice kartuse: 20-30 Nm

Nahradni dily s objednacimi €isly viz strany 11

- Pokyny tykajici se zaruky a péce najdete v pfi-
| lozeném Navodu k udrzbé a zarucnim listu.

PL Wazne informacje, prosze przeczyta¢ uwaznie!

- Instrukcja przeznaczona jest dla instalatora,

i zapewniajgc pomoc w zakresie montazu oraz dla
uzytkownika, informujgc go o sposobie obstugi

i konserwacji produktu. Po instalacji nalezy
przekazac instrukcje uzytkownikowi, aby ja u
siebie przechowywat.

Symbole i znaczenie

Uwaga! Ostrzezenie przed szkodami
osobowymi i materialnymi.

Informacja, dobra rada lub odsytacz

Niewtasciwy montaz

Nalezy stosowa¢ sie do danych, dotyczacych
montazu

Woda goraca

1
/ Wiasciwy montaz / kontrola funkcjonowania
I

Woda zimna l

. St ief wod % Brak strumienia
W rumien wody \] wody

+ Opcje / Osprzet

Dane techniczne
Przeptyw w przypadku ci$nienia hydraulicznego

3 bar
— Opornikami: okoto 24 I/min
— Przytacze katowe weza: okoto 17 I/min

Wymiary zabudowy, patrz strona 2

Instalacja, patrz rys. 1 na stronie 8

Nalezy wykorzystywa¢ wytacznie silikon,
ulegajacy naturalnemu usieciowaniu.

Obstuga, patrz rys. 11 na stronie 10

Konserwacja, patrz rys. 12 na stronie 10

Montaz w odwrotnej kolejnosci.

— Moment obrotowy dokrecenia nakretki gtowicy:
20-30 Nm

Czesci zamienne z numerami zamowienia, patrz
strona 11

Informacje dotyczace gwarancji dostepne
sg w dotaczonej karcie pielegnacyjno-
gwarancyjnej.




RU Baxnas UHdopMauus, NPocuM obsa3aTenbHO NPoYecTb!

e | [aHHas MHCTPYKUMS COAEPXKUT yKasaHus no

I | wmonTaxy nsnenus ana cnecaps-caHTexHUKa
1 yKa3aHus Mo aKCnyaTauun 1 TEXHUYECKOMY
o6CcnyXuWBaHWUIO U3LENNUSA AN NONb30BaTeNS.
Mocne ycTaHOBKU NepeaaiiTe MHCTPYKLMIO NOMb-
30BaTenio.

CumBOnbI U UX 3Ha4YeHne

BHumanue! OnacHocTb pU3NYECKoro u
mMaTepuanbHoro yuepba.

I YKkazaHue, COBET UMK ccbifika

[MpaBunbHbIN MOHTaX / NpoBepkKa
pabotocnocobHocTH

BaxHasa nHdopmaums no MOHTaxy

X HenpaBunbHbIN MOHTaX
-

XonoaHasa Boaa l lopsiyas Boga
) . Het BogHoro
,h*; BogHblit noTok % A
)yl noToka

+ Onuwus/npuHagnexHocTb

TexHU4YecKue xapakTepucTUKu
MponyckHasa cnocobHOCTb NpK AaBNEHMMN NOTOKa
B 3 6ap
— OTKNoHUTEND: okorno 24 n/MuH

— CoeanHeHWe-BbIBOA, AN LUNaHra:
okono 17 n/mMmuH

MoHTaXxHble pa3mMepbl, CM. CTp. 2

YcTaHoBKa, cM. puc. 1 Ha cTp. 8
Mcnonb3oBaTb TONMbKO CUITMKOH HEWTParnbHOro
CLUMBAHUS.

Akcnnyatauyus, cm. puc. 11 Ha cTp. 10

TexHuyeckoe obcnyxuBaHue, cMm. puc. 12 Ha cTp. 10
MoHTax npoussoanTcs B o6paTHoi
nocneaoBaTernbHOCTY.

— MomeHT 3aTskku rainkv kaptpugxa: 20-30 Hwm

3anacHble YacTu ¢ HOMepaMu Ans 3akKasa, cM. cTp. 11

= | VHdopmaumio o rapaHTUmM U yKasaHUsa no yxoay
I | cwm. B npunaraemom nacnoprte no yxoay u
rapaHTUMHOMY OBCNYXUBaHUIO.




0-4mm

20-30 Nm
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DE Ersatzteile

EN Spare parts

ES Piezas de recambio

FR Liste de pieces

IT Elenco delle parti

NL Onderdelen

CS Nahradni dily
PL Zestaw czesci

RU 3anuactu

59556 XX0101
59556 XX1101

50100000536

59556 XX0102
59556 XX1102

59556XX0091

59551XX0281

50100XX0528

59556XX0092

CE

59551XX0282

59556000171

285-100 |

110-140

E%

%,

[
50556000170

° &b
50100XX0521 ﬁ

501 00000049—@

50100XX0597
e
| |
59556 XX1 OOOj' :
| |
T ]

XX=01,07,17,02, 03, 04, 05, 12, 13
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